

首场“牡丹传情·菏泽有请”主题巨野专场新闻发布会举行

优化产品供给 延展产业链条 提升公共服务

本报讯(记者 时苏建)3月11日,市政府举办首场“牡丹传情·菏泽有请”主题巨野专场新闻发布会,邀请巨野县金山文化旅游区管理服务中心、县文旅局、山东麟州文化旅游有限公司等相关单位负责人,向大家介绍巨野县文化旅游工作和“两会一节”期间巨野县有关工作准备情况,并解答各位记者的问题。

文旅活动不间断
惠民服务不停歇

在菏泽市牡丹节会期间,为营造浓郁的节庆氛围,进一步拉动文旅消费,巨野县积极加强活动策划,丰富活动内涵、优化产品供给,延展产业链条,提升公共服务水平。

自3月起,该县便通过开展农村文化艺术节、诗词研学、金山植树节、商代青铜器与黄河文明展等活动,为“两会一节”的举办提前铺垫浓厚的文化氛围。4月初开始,将采取“线下举办+线上宣传”的方式,相继启动中国工笔牡丹画发展论坛、“花开菏泽·翰墨麟州”中国工笔牡丹画作品展、巨野县书画走基层集中培训提升年、“第七届金山旅游文化节”和“第二届前王庄村桐花节”活动。

整个牡丹节期间,巨野县文化旅游活动内容丰富,不但包括书画研讨、写生、展览、培训及民俗文化展演、文旅产品营销、旅游景区推介等,还将通过开展丰富的节庆活动,线上线下全方位的宣传推介,在整个4-5月期间不断活跃文旅热度,推动全县文旅市场持续“升温”。

丰富文旅产品供给
唱响消费“四季歌”

为丰富文旅产品供给,培育消费新热点,巨

野县还着力写好“文旅+”文章。其中,分别依托青龙山景区、白虎山景区、前王庄村,打造了“温泉+游乐”“户外露营+房车基地+特色采摘”娱乐模式,以及“只此石头寨”文旅商品课程中心,陈列展示金山砚、前王庄刺绣、前王庄石磨香油、罐子汤、鲁润阿胶等品类丰富的文旅产品。

此外,整合县域旅游资源,面向社会推出半日游、一日游、两日游、三日游、红色游和研学游等旅游线路产品。同时,打造了山东手造·匠心麟州非遗产品展厅5处,对巨野工笔牡丹画、牡丹花蕊茶、柴烧陶印、剪纸等10余种非遗特色产品进行展示推介,让匠心非遗产品走近群众;建设巨野工笔牡丹画写生牡丹园,种植牡丹、芍药、月季等360棵,涵盖牡丹27个品种,积极面向群众推广牡丹文化,持续激发书画市场消费潜力。通过丰富文化旅游产品供给,唱响巨野文旅消费“四季歌”。

十二条旅游线路
探寻文旅发展新业态

为进一步丰富文化旅游产品和服务供给,激发市场消费活力,巨野县依托丰富的旅游资源,深入挖掘历史文化,多方合作,探寻出文旅发展新业态。

在旅游线路方面,面向不同人群,推出了六条精品旅游线路,其中包括金山祈福精华一日游、金山祈福文化,惊艳牡丹画卷两日游,探访红色足迹、再忆峥嵘岁月两日游,品味醉美花冠、阿胶养生之旅两日游,龙美生态湿地、金山祈福文化两日游,金山祈福文化、探秘休闲度假三日游,以此串联巨野旅游线路的延伸,满足不同客户群体的需求。

在推出精品路线的同时,巨野县还研发推广了六条研学线路,包括“寻访家乡红址、再忆峥嵘党

史”“学习巨野历史、传承家乡文化”“学习地质地貌,增强地理认知”“传承书画艺术,弘扬传统文化”“赓续巨野文脉,传承麒麟文化”“探寻古建之美,弘扬工匠精神”,统筹红色旅游、巨野书画、麒麟文化、地质地貌等,编写众多巨野优秀文化课程,为家乡文化渗透规划开放性发展之路。同时,全力打造金山研学教育基地,为全市及周边游客和中小学生提供山地游玩、旅游休闲、现场研学等多功能服务。

六大板块文旅产品
激发市场消费活力

截至目前,文旅产品的打造与开发细分为六大板块:书画产品、牡丹周边产品、麒麟文创产品、阿胶养生系列产品的副产品、工艺产品。其中,书画产品有工笔牡丹、写意山水、书法作品、古玩把件、篆刻拓片,陆续推出名家作品集锦,线上微店同步线下市场销售。

牡丹周边产品设计研发出了牡丹香薰、精油皂、服饰配件、演艺装饰等;麒麟文创设计出了麒麟吉祥物麒麟麒麟,并衍生出了文具套餐、办公用品、生活创意类产品;阿胶养生系列产品则结合牡丹元素,加入牡丹籽油、牡丹花瓣,推出国色天香系列礼盒。

农副产品还注册麟礼品牌,整合罐子汤、前王庄香油、辣椒酱、蜂蜜、香椿芽、山地瓜、雪桃等二十余种产品,不断吸纳选择优质资源,推出巨野特色,打造巨野味道。

工艺产品则依托麒麟形象,设计大型青铜雕塑、精美木雕、金山石雕等,并充分挖掘金山石材,打造独有资源金山砚台;结合牡丹元素,引进景泰蓝瓷器、唐三彩美术品;结合传统审美,融入国潮理念,在工艺产品观赏性基础上不断创新增加功能性产品。

双方握手言和。

效是效果。谷训山说,法官不能机械办案,而应“跳出一案看全局”,在法律适用上时刻与党的路线方针政策保持高度一致。除此之外,还能背离群众朴素正义观和社会主义核心价值观,这样的效果才是真正将案子办好、实事做实,才能让百姓有更多的获得感、安全感、幸福感。

程素萍:守住“红心真心本心”
用真心真情服务群众

立案庭身处服务群众最前沿,每天都要接待形形色色的当事人,剖析、分流、处置各种各样的矛盾纠纷。程素萍认为,做好立案服务工作,就要打通服务群众最后一公里,守住“三心”。

2018年,程素萍与同事一起制定完善6项网

络化诉源治理调解工作规范和专业调解委员会工作规程,以“一网通办、一站通办、一号通办”为原则,坚持“迎接式引导服务、代办式立案服务、菜单式辅助服务、智能化生成服务”四项服务,一站式解决群众到法院“找谁办、怎么办、到哪办”的困惑,打通服务群众最后一公里。

“三心”就是指要有赤诚向党的红心、服务群众的真心、履职尽责的本心。”程素萍说,作为党员要率先垂范,以榜样做示范,以先进带后进,增强团队的凝聚力、战斗力;“群众利益无小事”,看似案件虽小,却连着党心民心。所以必须从小处、细处入手,用真心真情解决群众急难愁盼问题;本职工作干好,

见初心使命也见能力水平。只要坚守本心,才能热情不减、信念不衰,把事情办在老百姓的“心坎”上。

张婉青:做到三“不寻常”讲好法院故事

“做好不寻常的策划、不寻常的故事、不寻常的表达,才能讲好法院故事,让党的声音传得更开、更广、更深。”张婉青说。“由人文化,以文化人”,文艺作品要想抵达人的心灵,走近群众,首先要有不寻常的策划。通过匠心独运的主题策划和生动精彩的细节设计,向百姓展示一个全面真实、立体的法院,宣讲一个有血有肉、有情有义的法官,讲清楚法院独特的司法文化、法官独特的裁判思维,回答好倡导什么、惩罚什么。

法院作为社会矛盾的“聚集地”、离奇故事的“演绎场”、断人生死的“裁判所”,通过不寻常的故事,不寻常的表达,将法律知识结合鲜活事例才能让百姓入脑入心,才能创作出与群众同频共振的优秀作品,讲好法治故事,赢得外界倾听,拉近与百姓的“亲近度”。

权威发布

关于开展2022年度用人单位按比例安排残疾人就业审核认定工作的通告

根据《中华人民共和国残疾人保障法》《残疾人就业条例》和《关于印发山东省残疾人就业保障金征收使用管理办法》(鲁财综〔2018〕31号)等法律法规的精神,按照中残联、省残联对“全国按比例安排残疾人就业情况联网认证”审核认定工作的部署要求,现将2022年度用人单位按比例安排残疾人就业审核认定工作有关事项通告如下:

一、审核对象

菏泽市2022年度安排有残疾人就业的各级国家机关、社会团体、企业事业单位、民办非企业单位(以下简称用人单位)。

二、审核时间

2023年3月1日-2023年10月31日

三、申报方式

网上申报:

用人单位通过电脑直接访问系统网址(<https://abllwrz.sddpf.org.cn:8443/wbxl/#/login>),跳转到“省统一政务服务门户登录界面”,使用法人用户进行登录。

或者访问“山东省残疾人联合会”网站,在网站

首页“办事服务”下点击“就业申报”,跳转到系统申报页面后使用法人用户登录。

或者访问“山东省人民政府”网站,点击“政务服务”栏目,在搜索框内输入“全国残疾人按比例就业情况联网认证”或“联网认证”进行检索,在结果内容中找到“全国残疾人按比例就业情况联网认证”,点击可办区域“菏泽市”(用人单位所属区划为登录系统后维护),在弹出页面中点击“立即办理”,使用法人用户进行登录。

服务窗口申报(现场办理):用人单位携带申报材料到扣缴税款登记所在地的残疾人就业服务机构审核窗口进行申报。

四、申报所需材料

网上申报(全程网办):用人单位注册后登录系统,按系统提示填报资料,其中系统可自动调取残疾人证或残疾军人证、职工养老保险、医疗保险、个人工资发放等信息进行验证,如显示相关信息调取失败,请将相关证明材料拍照或扫描后上传至系统。

注:职工养老保险、医疗保险缴纳凭证需上传

在社保系统下载或政务大厅打印的带公章凭证,工资发放证明可以是银行流水或其他工资发放凭证。

窗口办理(现场办理):

(1)用人单位提交材料真实有效性确认承诺书》盖章(用人单位公章、财务章或人事章)。

(2)残疾职工身份证件、《中华人民共和国残疾人证》或《中华人民共和国残疾军人证》(1至8级)。

(3)残疾职工上年度社会保险缴费情况证明(养老、医疗保险缴费凭证,相关部门盖章)。

(4)用人单位上年度通过金融机构向残疾职工支付工资证明。

(5)残疾职工的人职材料(复印件1份,如:在编证明或劳动合同)。

(6)残疾人劳务派遣用工认定协议(原件1份,存在残疾人劳务派遣情况时需提供)。

注:用人单位通过窗口申报,审核工作人员在系统中无法调取相关单位信息数据的,用人单位应当提供相关纸质证明材料,由工作人员拍照或扫描后上传至系统。

五、相关说明

“作为教育战线一名基层工作者,能当选全国人大代表,我深感使命光荣、责任重大。”3月5日晚,樊董伟在接受电话采访时告诉记者。他说,这不仅是他个人的荣誉和责任,更体现了党和国家对基层教育工作和教育工作者的高度重视。樊董伟是单县一中副校长兼男排主教练,他肯钻研、求创新,2011年起带领单县一中排球队,一路打到全国冠军。2022年,单县一中被评为全国排球高水平后备人才基地,是山东唯一一个获此项目的学校。

“为基层群众服务是我的初心和使命,本次参会,我带着反映基层一线的声音来到会场。”樊董伟表示,他这次准备向大会提交5项建议,都涉及体育教育方面。多年的工作经验和大量的走访调研后,樊董伟发现,部分学校的体育课依然存在“说起来重要,做起来次要,忙起来不要”的状况,课时开设不足、活动组织滞后、场地设施短缺、师资力量薄弱等问题成为困扰不少地方体育教育发展的现实难题。因此,他建议将初中、高中、大学体测严格纳入中考、高考和大学毕业的科目考试,严格把握合格比例,以考促练,让全社会都更加重视体育。

3月6日,记者走进樊董伟任职的单县一中。在老校舍排球馆内,高悬在墙上的“流血流汗不流泪,掉皮掉肉不掉队”“成绩回报国家,冠军成就人生”等标语口号,引人注目、催人奋进。

排球馆训练场内,荡气回肠的呐喊声中,队员们发球、拦网,一次次跌倒、跃起,用热血拼搏挥洒青春汗水。

2004年,樊董伟进入学校工作,19年如一日,肯钻研、求创新,诠释了一名党员应有的责任和担当,他带的排球队走出去的队员,90%考入重点大学。

樊董伟刚来学校时,无论是训练条件还是队员基础技能,都不能与其他学校相提并论。2004年排球队只有5名队员,训练场地也是室外,后来慢慢有了室内训练馆,队员发展到150余名。

2004年,樊董伟任单县一中排球队助理教练,2007年成为球队主教练。虽面临队员少、训练设备落后的现状,但是樊董伟心中的“冠军梦”不变,一直努力带队训练。

2014年,山东省第23届运动会,单县一中男排代表菏泽夺得5块金牌,占全市金牌总数的三成,实现菏泽集体项目参加省运会金牌零的突破。

2021年7月,单县一中男排代表山东省参加全国第十四届学生运动会高中男子组排球比赛,获得季军,创造我省参加该项赛事的最好成绩,同年获得全国传统校排球赛亚军。

2022年8月15日至23日,在河北省秦皇岛举行的全国传统项目高中组排球比赛中,单县一中男排以七战全胜的成绩,勇夺2022年第十四届全国学生运动会高中男子组第一名。这是山东省在该项赛事夺得的第一个冠军。

樊董伟注重排球苗子的发掘和培养,在全市各小学选拔出符合条件的运动员均安置到单县实验小学和实验中学,根据他们的学习程度专门成立班级,进行针对性教学。他打破注重校内训练的“闭门造车”做法,想办法走出去,找机会参加赛事。为了参加全国中学生排球联赛,儿子出生时,他也没能守在妻子身边。

2019年全国中学生比赛,樊董伟的父亲重病住院,远在内蒙古鄂尔多斯参加比赛,他只能让亲人安排好父亲住院,每天电话询问父亲的病情,好在父亲病情逐渐好转。队员们在比赛中敢打敢拼,在全国比赛中打进八强,他也被评为全国优秀教练员。拿到证书时他泪流满面,不能守在父亲的病床前他感到内疚,但同时也为一个县级中学取得这样的成绩而感到欣慰。

无论是外出开会还是打比赛,他返回单县的第一站就是单县一中排球馆,第二站才是家。他关爱每一个孩子,对每个孩子的情况都了如指掌,他的笔记本中记录着每个学生从入队到毕业期间的点滴进步、名次的提升和成长中的琐事。

樊董伟和队员们的下一个挑战,就是今年8月在广西南宁举行的第一届全国学生(青年)运动会(校园组)比赛。“只要我们足够坚持、努力,不断学习、刻苦训练,就一定能够争金夺银,为带动中学生体质的提升作出贡献。”樊董伟说。

通讯员 刘厚珉 谢丽 记者 王富刚

新征程
记全国人大代表、单县一中副校长兼男排主教练樊董伟
新起点



新材料有大市场

3月8日,在鲁西新区朗峰新材料(菏泽)有限公司的生产车间内,一排排设备高速运转,工人正在进行绕芯作业。据悉,该公司主要生产高效节能电机用低损耗纳米晶带材料,是一种替代传统硅钢的颠覆性节能环保新型磁性材料。其做成的纳米晶轮毂电机主要应用于新能源汽车,可大大缩小电机的体积,减少电机的自身损耗,从而提高新能源汽车的续航能力。目前,该公司已形成新能源汽车、手机无线充电的消费电子、高端家用电器EMC组件生产线、工业电气等四大产品线,市场份额占有率达到25%。

记者 王浩 摄

(1)2022年度安排有残疾人就业的用人单位如在规定时限未申报的,视为未安排残疾人就业,由税务机关按规定征收残疾人就业保障金;未安排有残疾人就业的,直接向税务机关申报缴纳残疾人就业保障金,不需要进行安置残疾人就业审核认定。

(2)根据退役军人事务部要求,今年就业审核业务办理,军残证以退役军人事部门推送信息为准,窗口和网办均不能以纸质材料进行审核。若有证件与推送信息不符,或窗口内无信息的情况,请军残人员到当地军人事局进行证件报备,直至窗口内信息与本人证件相符。

(3)用人单位在窗口申报时,应当在《用人单位提交材料真实有效性确认承诺书》盖章(用人单位公章、财务章或人事章)确认呈报材料及信息准确性和真实性。

(4)用人单位网上申报通过后,可在承诺办结日前随时登录系统获取告知信息,了解办理状态。审核已办结的,可以下载打印电子认定书。

(5)用人单位提交材料真实有效性确认承诺书、网上申报操作手册,已在菏泽市残联网站上发

布,各用人单位可登陆菏泽市残联官方网站(<http://www.sddpf.org.cn/col/col85129/index.html>)自行学习系统操作方法。

六、年审机构联系电话

用人单位根据属地原则申报,在申报过程中遇到任何问题可咨询当地残联或残疾人就业服务机构。

菏泽市残疾人联合会 0530-7706719

牡丹区残疾人联合会 0530-5991579

曹县残疾人就业服务中心 0530-3722655

定陶区残疾人联合会 0530-2226629

成武县残疾人联合会 0530-8665181

单县残疾人联合会 0530-4659079

巨野县残疾人联合会 0530-8209562

郓城县残疾人联合会 0530-6523185

东明县残疾人联合会 0530-2421003

菏泽市残疾人联合会 0530-7321507

菏泽鲁西新区残疾人联合会 0530-5328669

菏泽市残疾人联合会

2023年3月1日